

B & A ANTON Importers & Distributors



MINOS
ΚΡΕΤΕΣ ΒΕΣΤ
Extra Virgin Olive Oil

για χονδρική πώληση Τηλ: 9560 8441
105A Illawarra Rd., Marrickville

6748



DELFI

ibia importex PTY. LTD.

Διατίθεται στην Kebia, σε επιλεγμένα καταστήματα τροφίμων, και delicatessen.
Επίσης διατίθεται στα καταστήματα Woolworths. 

4 Carrington Rd, Marrickville NSW 2204 • Tel.: (02) 9558 8555



Kerem Bulut..

ΜΕ ΠΡΟΕΔΡΙΚΗ ΕΝΤΟΛΗ ΠΑΡΑΜΕΝΕΙ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΙΟΣ

Ο περσινός κορυφαίος σκόρερ του Γουέστερν Σίδνεϊ και διεθνής με την ομάδα U-20 εθνικής ομάδα της Αυστραλίας, **Καρέμ Μπουλούτι**, πριν από έναν μήνα περίπου ετοιμάζε βαλίτσες επιστροφής στο Σίδνεϊ. Είχε ειδοποιήσει σχετικά τον μάνατζερ του στην Αυστραλία – στην Ευρώπη τον αντιπροσωπεύει ο Φάνης Γκέκας- που ενεργοποιήθηκε αμέσως ετοιμάζοντας την διάδοχη λύση για να συνεχίσει την ποδοσφαιρική του καριέρα σε σύλλογο του Α-Λιγκ. Για τον τουρκικής καταγωγής αυστράλο επιθετικό η Θεσσαλονίκη ήταν παρελθόν. Έτσι πίστευε. Ήταν ένα ευχάριστο πέρασμα όσο αφορά το φανταστικό όσο και φιλόξενο περιβάλλον που βρήκε στην συμπρωτεύουσα, το φαγητό και γενικά την ζωή της Θεσσαλονίκης, που ο Καρέμ δεν είχε ζήσει εδώ στο Σίδνεϊ όπως και σε άλλα μέρη του κόσμου που εργάστηκε σαν ποδοσφαιριστής. Το είχε πει άλλωστε στον **Γιάννη Μαυρίδη** που τον είχε επισκεφτεί και είχαν περάσει πολύ καλά στα βραδινά στέκια της Θεσσαλονίκης. «Αυτή η πόλη δεν υπάρχει, είναι κάτι το απίστευτο. Δεν έχω συναντήσει ποιο φιλόξενο ανθρώπους. Νιώθω τόσο τυχερός που είμαι στην Θεσσαλονίκη και αγωνίζομαι για το Ηρακλή»

Για κάποιους λόγους όμως ο τεχνικός του «Γηραιού», **Νίκος Παπαδόπουλος**, ενώ στην αρχή της σεζόν ο Καρέμ ήταν στα σχέδια του και βασικός στην ενδεκάδα, μετά από τέσσερις αγωνιστικές ο τουροαυστραλός επιθετικός βρισκόταν μεταξύ εξέδρας και πάγκου. Για τον Καρέμ Μπουλούτι ο υποβιβασμός αυτός εντελώς ξαφνικά από ενδεκαδάτος σε παγκίτη ήταν ένα σαφές μήνυμα του προπονητή του. Δεν το υπολόγιζε πλέον και ήταν πλέον δική του επιλογή να προσπαθήσει να αποδείξει ότι άδικα περιθωριοποιήθηκε από τον προπονητή του ή να κοιτάξει για το επόμενο βήμα στην ποδοσφαιρική του καριέρα. Αποφάσισε το δεύτερο και όπως γράψαμε ποιο πάνω δρομολόγησε την επιστροφή του στην Αυστραλία, ετοίμασε βαλίτσες περιμένοντας το ταξί να τον μεταφέρει στο αεροδρόμιο Μέγας Αλέξανδρος.

Λογάριαζε όμως χωρίς τον .. μεγαλομέτοχο και πρόεδρο της ΠΑΕ Ηρακλής **Σπύρο Παπαθανασάκη**, που γνωρίζαμε εξ αρχής ότι του έχει ιδιαίτερη αδυναμία. Αυτός άλλωστε ήταν η αιτία που ο Καρέμ Μπουλούτι φόρεσε την φανέλα του Ηρακλή, μια και οι πέριξ του προέδρου δεν τον ήθελαν στο Καυτατζόγλειο. Ο πρόεδρος του «Γηραιού» μαθαίνοντας ότι ο Καρέμ ζήτησε μεταγραφή, ενεργοποιήθηκε αμέσως και.. ως δια μαγείας ο ταχύτατος επιθετικός, άδειασε τις βαλίτσες του και επέστρεψε στην ενδεκάδα του Ηρακλή..